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Sisältö

Kamera x1
Virtajohto (TYPE C + avaajan liitinkytkentä) x1
Kiinnityslevy x1
M4 x 20 mm ruuvi x4
Resetointineula x1
Käyttöohje x1
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Tekniset tiedot
Tuotenimi: Älykamera

Tuotemalli: F-CAM

Suurin tarkkuus: 2304 x 1296

Linssin tiedot: HD-linssi 2,8 mm @ f/2.0

Kuvauskulma: vaakasuora 120°, pystysuora 105°

Päivä / Yö: tukee IR-CUT-automaattista vaihtoa

Verkkoyhteys: Wi-Fi 802.11 b/g/n 2.4G + 5G; 4G LTE (valinnainen)

Tallennus: pilvitallennus / microSD-kortti (yhteensopiva)

Virtalähde: 5V DC – 24V DC (±10 %)

Kaiutin: 2W digitaalikaiutin

Mikrofoni: 2 × mikrofonia, digitaalinen kohinanvaimennus

Lämpötila-alue: -10 °C – +60 °C

Suojausluokka: IP66

Nettopaino: 210 g
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+

1)  Skannaa alla oleva QR-koodi älypuhelimellasi ladataksesi 
sovelluksen, rekisteröidy ja kirjaudu sisään.

2) Yhdistääksesi sovellukseen seuraa vaiheita 1.1–2.3, asennusta ja 
johdotusta varten seuraa vaiheita 3–5.
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Käyttötavasta riippuen kameran voi lisätä kahdella eri tavalla.

Kamera yhdistetään oveen (yleensä 
moottoriin, jossa on USB Wi-Fi -
moduuli tai sisäänrakennettu Wi-
Fi). Näin, kun ohjaat ovea 
sovelluksella etänä, voit nähdä 
reaaliaikaisen valvontakuvan.

1

2

Kamera on normaalikäyttöön.
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1.1

Valitse  'add door'

1.2

Valitse esim. 'Garage door'
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1.3

Kirjoita oven nimi

1.4

Valitse 'Camera'
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1.5

Nollaa laite

1. Noin 12 sekuntia sen jälkeen, kun 

kamera on kytketty päälle, kuulet 

käynnistysäänen.

2.  Paina kameran nollauspainiketta, 

kunnes kuulet “Ding-Dong”. Noin 20 

sekunnin kuluttua kuulet “Di, Di, Di”. 

Paina tämän jälkeen Device Reset -

painiketta.
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Skannaa kameran QR-koodi

1.6
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1.7

Valitse Wi-Fi ja syötä salasana, 
paina sitten NEXT. Puhelimesi 
näytölle ilmestyy QR-koodi.
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Käytä kameraa skannataksesi puhelimesi näytölle ilmestyvä QR-
koodi. Skannaus onnistuu, kun kuulet äänen “di”. Kamera 
määrittää verkkoasetukset automaattisesti.

1.8
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Yhteys onnistui

1.9
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2.1

Valitse  'Smart device'

2.2

Valitse 'Camera'
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Toista vaiheet 1.5–1.9.

2.3
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Type C -portti

Virtaliitäntä kamerasta 
avaajaan

Virtalähteen liitäntä

3
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Asenna kiinnityslevy

4
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Aseta kamera paikoilleen

5
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SOVELLUKSEN LATAUS

VIDEO-OPAS

App Store

Video Center

Google Play




